Уважаемые жители избирательного округа № 3 района Теплый Стан!
В соответствии с Порядком проведения отчета депутатов Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  позвольте представить  вам отчет о проделанной работе депутата Совета депутатов  IV созыва 
Бородаева Дмитрия Владиславовича
за 2018 год.
[bookmark: _GoBack]«10» сентября  2017 года я был избран в депутаты Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  по пятимандатному избирательному округу № 3, благодарю своих избирателей за оказанное мне доверие. 
Работа депутата в районе включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, учреждениями образования, и здравоохранения, социальными службами, участие и организация социально-значимых мероприятий.
Для более плодотворной работы со своими избирателями, не реже одного раза в месяц проводятся приемы по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан. Мы готовы всегда оказать помощь, проконсультировать по интересующим вас вопросам
За период  работы в 2018 году мной рассмотрено 13 письменных и устных обращений граждан. Из них:
Решено положительно 6
Находятся на контроле 4
Дан отрицательный ответ по 3 обращениям, т.к. он выходят за рамки компетенции работы муниципального депутата.
Статистика обращений жителей округа говорит о том, что   больше всего их интересуют вопросы,  связанные с благоустройством района - уличное освещение,  строительство детских площадок,  организация парковочных мест, мест для отдыха пешеходов (скамейки), сезонная опиловка деревьев. Проблемы касающиеся ЖКХ также особо волнуют жителей – это работа дворников,  ремонт и обустройство придомовой территории, водостоков, лифтового оборудования и наличие необходимых информационных табличек в подъездах домов.
Являюсь членом комиссии по развитию, комиссии по информированию, организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями, а также председателем Комиссии по культурно-массовой работе.
За отчетный период было проведено 17 (кол-во) заседаний Совета депутатов, в 7ми заседаниях я принял участие. 
В 2018 году основными направлениями в моей деятельности стали: работа с обращениями жителей, выполнение их наказов, а также, ввиду своей основной специальности музыканта и композитора, считаю наиболее эффективными результаты, достигнутые в совместной работе с коллегами по культурно-массовой работе. Имея большой опыт в организации творческих мероприятий, нам с коллегами удалось провести ряд ярких концертов, посвященных памятным датам в истории России. Это такие даты, как День защитника Отечества, День Победы, День России и другие значимые праздники. Лично принимал участие в вышеназванных событиях, в том числе, и в качестве артиста. Мероприятия были проведены на высоком уровне, имеются многочисленные положительные отзывы жителей района. Немаловажно, что наши мероприятия с интересом посещают жители других районов, а также наши коллеги-депутаты из соседних муниципалитетов, что говорит о росте авторитета и уважения к муниципальному корпусу Теплого стана.  Считаю это важным показателем и рад, что могу внести свою лепту, развивая культуру и досуговую деятельность района.
Настроен на дальнейшую эффективную работу, с учетом пожеланий и во благо жителей района Теплый Стан.
Благодарю за внимание!

С уважением, депутат 
Совета депутатов 
муниципального округа 
Теплый Стан  IV созыва                                                Бородаев Д.В.
 
