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о результатах оперативно – служебной деятельности 
Отдела МВД России по району Теплый Стан

за 12 месяцев 2013 года
г. Москва 2014 г.

Район Теплый Стан находится в южной части Юго-Западного административного округа города Москвы. Граница Теплого Стана проходит по городской черте города Москвы (внешней границе полосы отвода Московской кольцевой автомобильной дороги, включая все транспортные развязки улиц и дорог) и далее по осям Ленинского проспекта, улицы Островитянова и Профсоюзной улицы до городской черты города Москвы. Район Теплый Стан является одним из двенадцати районов Юго-Западного административного округа города Москвы. Он занимает площадь равную 750 га, из них 330 га находятся под жилой застройкой и 420 га – под лесопарковой зоной. Жилой фонд включает в себя 182 здания. В районе имеется: 2 центра образования, 2 гимназии, 9 школ, 1 колледж, 3 учебно-воспитательных комплекса, 22 детских дошкольных учреждения, 1 музыкальная школа, 4 поликлиники, 1 кинотеатр, 2 библиотеки, 2 бассейна, 74 стационарных предприятия и торговли, 41 предприятие общественного питания, 57 предприятий бытового обслуживания, 2 рынка и торговых комплекса, 7 аптек, 4 почтовых отделения, 8 топливно-заправочных объектов, 10 филиалов Донского отделения Сбербанка России, 7 предприятий по эксплуатации и содержанию жилого фонда.

Основными автомобильными дорогами, проходящими по территории района являются: Московская кольцевая автодорога, Профсоюзная улица, Теплый Стан улица, Островитянова улица, Ленинский проспект. По границам территории района Московская железная дорога не проходит.

На участке Ленинского проспекта от МКАД до улицы Островитянова район Теплый Стан имеет смежную границу с районом Тропарево-Никулино Западного административного округа Москвы. На участке улицы Островитянова от Ленинского проспекта до улицы Академика Опарина район Теплый Стан граничит с Обручевским районом Москвы ЮЗАО. На участке улицы Островитянова от улицы Академика Опарина до Профсоюзной улицы и далее по оси Профсоюзной улицы до улицы Академика Капицы район Теплый Стан граничит с районом Коньково. На участке улицы Профсоюзной от улицы Академика Капицы до МКАД район Теплый Стан граничит с районом Ясенево.

Численность населения района Теплый Стан города Москвы составляет 107735 тыс. чел.

При проведении на обслуживаемой территории культурных, массовых, религиозных мероприятий, не было допущено актов терроризма и экстремизма. По всем проводимым культурно-развлекательным и спортивным мероприятиям была обеспечена охрана общественного порядка и безопасность граждан. Во время проведения массовых мероприятий нарушений допущено не было, организация охраны общественного порядка отмечается с положительной стороны.
В настоящее время криминогенная обстановка на территории района характеризуется значительным снижением зарегистрированных преступлений (на -32%) или 1029 преступления по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). Не допущен рост совершенных краж (снижение с 812 до 481 или на -41 %), в том числе квартирных снижение с 57 до 29 на -49%, транспортных средств снижение с 82 до 69 на 16 %, фактов грабежей ( снижение 108 до 76 на - 30%), разбоев ( с 27 на 18 или на - 33 %), сохранилась устойчивая тенденция сокращения мошенничеств (снижение с 145 до 95 или на -35 %).
Проведение профилактических мероприятий в отношении категории лиц, наиболее склонных к совершению противоправных действий, позволило нам больше выявить и привлечь к уголовной ответственности лиц ранее судимых (с 57 до 90), неработающих и зачастую ведущих асоциальный образ жизни (с 208 до 229) и иногородних граждан, в том числе «мигрантов» (с 212 до 218).
В качестве положительного момента следует отметить, что в результате предпринятых мероприятий, удалось снизить совершение тяжких и особо тяжких преступлений с 411 до 340 или на 17%, при этом повысилась раскрываемость данного вида преступлений (с 90 до 100 или на -24%), а также тяжких преступлений (с 363 до 271 или на 11 %)

Произошло снижение преступлений средней тяжести (с 419 до 318 или на 25%). Повысился процент раскрываемости данных преступлений относительно аналогичного периода прошлого года - за 12 месяцев. Количество раскрытых тяжких преступлений (83 за АППГ 73 или на 13.7%). Особо тяжких преступных посягательств (17 за АППГ 17).
В ОМВД по району Теплый Стан в отчетном периоде раскрыто: 5 убийств, снизилось совершение преступлений таких как краж из квартир граждан на 4, фактов мошенничества на 6, преступлений, связанны с незаконным оборотом наркотиков на 82, 37 из которых по сбыту, грабежей на 21, разбоев на 14. Раскрытие данных составов преступлений определялось для нас в прошедшем году, как приоритетное, наиболее сильно затрагивающее интересы граждан и влияющие на оценку нашей работы со стороны населения.
Одним из важных направлений нашей работы остается поддержание общественного порядка и безопасности на улицах и общественных местах района. В современных условиях это самым непосредственным образом связано с проводимой работой по соблюдению миграционного законодательства.
Оценивая эту задачу как приоритетную, хочу доложить, что в течение прошедшего года проводились оперативно - профилактические мероприятия «Нелегальный мигрант», в ходе которых выявляются иностранные граждане, прибывшие на территорию РФ из дальнего и ближнего зарубежья и не вставшие в установленном порядке на регистрационный учет, а также квартиросъемщики, допустившие проживание данной категории лиц без регистрации, так в т.ч. 2013 года сотрудниками ОМВД по району Теплый Стан составлено 480 материалов по различным статьям КоАП РФ за нарушение миграционного законодательства. Выдворено за пределы Российской Федерации 120 человек, остальным закрыт въезд на 5 лет на территорию РФ.
Данная работа могла иметь и большие результаты, в случае решения проблем с помещением «мигрантов» в спецприемник по решению суда.
По результатам проводимых проверок в отношении организация, использующих «незаконных мигрантов, было возбуждено 4 уголовных дела по ст. 322 УК РФ, из них 2 уголовных дела направлены в Черемушкинский районный суд. Это имело серьезный профилактический резонанс для других хозяйствующих субъектов расположенных на территории района.
С вступлением в силу 64 Федерального закона об установлении административного надзора за лицами, освободившимися из мест лишения свободы, нами пристальное внимание уделялось вопросу профилактике рецидивных преступлений.  Благодаря предпринимаемым мерам, увеличилось выявление ранее судимых, склонных к совершению преступлений (с 57 до 90). 
На административном надзоре состоит 13 человек, что явно недостаточно, так как еще 74 человека относится к категории ФПС. Законодательство предоставляет сотрудникам полиции очень действенный инструмент контроля и воздействия на ранее судимых лиц, ведущих антиобщественных образ жизни. Данную работу следует считать приоритетной.
Работу в сфере оборота оружия, следует признать ее неудовлетворительной, так как в течение года возбуждено 1 уголовное дело, при этом количество преступлений, совершенных с применением оружия возросло с 3 до 8, хотя при этом 7 из них было раскрыто. При этом была проделана большая работа в сфере оборота гражданского оружия. На учете в ГЛРР ОМВД по району Теплый Стан состоит 4067 владельцев гражданского оружия, в пользовании у них имеется 7105 единиц оружия. Из общего числа владельцев гражданского оружия состоящих на учете в ГЛЛР 151 являются нарушителями сроков перерегистрации. За 2013 год сотрудниками ГЛРР ОМВД поставлено 337 административных протоколов, проведено 155 проверок объектов разрешительной системы. В ходе проверок выявлено 77 нарушений, и составлено 77 административных протоколов.
В целях повышения эффективности расследования уголовных дел руководством ОМВД России по району Теплый Стан разработан и принят ряд мер организационного характера.
Так, руководителями следственного отдела и отделения дознания лично осуществляется контроль за проведением процессуальных, действий, особенно по уголовным делам, где лицо, совершившее преступление, установлено.
Продолжается практика заслушивания уголовных дел с лицом, а также где лицо не установлено, при руководителе ОМВД с приглашением руководителей СО и ОД и сотрудников оперативных служб. Все принимаемые меры позволили ОМВД по району Теплый Стан по итогам 12 месяцев 2013 года достичь определенных успехов в оперативно - служебной деятельности. Работа ОМВД была оценена положительна, ОМВД занял 2 место среди других отделов ОМВД в ЮЗАО г. Москве (получил кубок). При этом необходимо отметить, что у нас еще есть недостатки в отдельных направлениях работы, и, в первую очередь, связанные с качеством расследования.
Одной из важнейших задач, для ОМВД начальником ГУ МВД России по г. Москве, была определена  задача по снижению преступлений на улицах и в общественных местах, так как это на прямую связано с оценкой работы полиции со стороны населения. В результате принятия комплекса организационно-практических, мер, нам удалось не только стабилизировать обстановку на улице, но снизить число преступлений зарегистрированных в общественных местах (зарегистрировано 573 преступлений за АППГ 1016), в том числе на улице (зарегистрировано 498 преступлений за АППГ 935). На счету нарядов патрульно-постовой службы раскрыто 80 преступлений. Однако следует отметить, что произошел рост раскрытия тяжких и особо тяжких преступлений на 30%. При этом остается значительным количество нераскрытых преступлений, совершенных на маршрутах патрулирования. Поэтому, начальнику отдела охраны общественного порядка необходимо направить усилия на контроль за работой нарядов, задействованных в системе «единой дислокации», повышения уровня реагирования нарядов на обращения граждан, в первую очередь используя систему «ГЛОНАСС», проведение качественных инструктажей и обучение личного состава, ежедневного спроса за состояние общественного порядка на маршруте патрулирования. Нельзя здесь не упомянуть кадровую составляющую, так как некомплект в отдельной роты патрульно-постовой службы полиции выше среднеокружного.
При этом по предварительной оценке патрульно-постовой службы полиции ОМВД занимает 2 место по окружному управлению и рекомендовано для участия в городском конкурсе аналогичных подразделений.
В качестве положительного примера работы уголовного розыска следует отметить раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений 49 АППГ - 43 рост произошел на 14%. Однако сотрудниками отдела уголовного розыска допущено снижение раскрываемости разбоев (из зарегистрированных разбоев раскрыто 1 за АППГ 11), раскрыто квартирных краж (1 за АППГ 1). Приоритетным направлением оперативно-служебной деятельности сотрудников уголовного розыска на 2014 год определить раскрытие тяжких преступлений имущественного характера.
Служба участковых уполномоченных полиции в целом по итогам работы 2013 года сработала удовлетворительно. В отчетном периоде проводимые мероприятия позволили снизить общее число преступных посягательств, совершенных в жилом секторе на - 19 % . 
Как положительный результат хотелось бы отметить стабильную работу по раскрытию квартирных краж, грабежей, разбоев. Поэтому начальнику ОУУП капитану полиции Дидурику Дмитрию Васильевич необходимо сконцентрировать силы участковых уполномоченных полиции на профилактической работе в жилом секторе, недопущению совершения преступлений на бытовой почве, в этих целях принять действенные меры по кардинальному улучшению предупредительно профилактической работы с лицами, состоящими на различного рода профучётах, воссозданию системы общей и индивидуальной профилактики правонарушений среди населения, формирование на административных участках активов общественности, внештатных сотрудников и народных дружин, способных реально оказывать содействие полиции в поддержании правопорядка. 

В 2013 году участковый уполномоченный полиции Кропинов П.А. участвовал во всероссийском конкурсе народный участковый, где занял первое место по г. Москве и 3 место по России. 

Всего на территории района Теплый Стан расположено: ГБОУ СОШ - 15, ГБОУ ДОУ - 27, колледж - 1, ВУЗ -1.
Общая численность несовершеннолетних: от 0 до 18 лет - 17420, до 14 лет - 145%, от 14 до 16 лет - 1854.
Состояния преступности среди несовершеннолетних на территории района свидетельствует об уменьшении количества преступлений: 12 месяцев 2013 года-7 (АППГ -14), что позволяет отметить хорошую профилактическую работу инспекторов ОДН.
Одним из основных направлений деятельности службы является выявление и постановка на учет несовершеннолетних правонарушителей, так за 12 месяцев 2013 года поставлено на учет 64 несовершеннолетний (АППГ - 51). Из них женского пола 22 несовершеннолетних, за ООД - 6, за распитие 9, за антиобщественное поведение 23, за употребление наркотических веществ 0, условно-осужденный 1 несовершеннолетний и привлеченных к уголовной ответственности - 3. По состоянию на 31.12.2013 года на профилактическом учете ОДН состоит 40 подростков. С каждым подростком, состоящим на учете в ОДН, раз в неделю проводится профилактическая беседа на предмет недопущения ими правонарушений, запрашиваются характеристики по их месту жительства и месту учебы. 
Работа по выявлению родителей, не уделяющих должного внимания воспитанию своих детей, так же является одним из приоритетных направлений деятельности службы, так за 12 месяцев 2013 год поставлено на учет 40 родителей (АППГ-34). С родителями состоящими на профилактическом учете в ОДН так же проводятся профилактические беседы сотрудниками ОДН.
От школьных советов - профилактики правонарушений в ОДН поступает информация, но ее крайне мало, что не всегда позволяет своевременно выявлять родителей, уклоняющихся от воспитания детей, и детей, склонных к совершению правонарушений и соответственно применять комплекс мер раннего профилактического воздействия со стороны учебного учреждения и сотрудников ОДН. С целью усовершенствования работы в данном направлении этот вопрос регулярно поднимался на комиссии по делам несовершеннолетних, на «круглых столах» с участием заинтересованных служб.
В целом по итогам работы 2013 года работа ОМВД по району Теплый Стан признана удовлетворительной, подведены итоги, намечены приоритетные задачи, изложенные в Директиве МВД России №2 от 12.11.2013 года, а так же требованиями, предъявленными к правоохранительными органами со стороны общества и государства.
Начальник                                                                                                  А.А. Селезнев

