Уважаемые жители избирательного округа № 1 района Теплый Стан!
В соответствии с Порядком проведения отчета депутатов Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  позвольте представить  вам отчет о проделанной работе депутата Совета депутатов  IV созыва 
Чернушевича Олега Васильевича  
за 2018 год.
«10» сентября  2017 года я был избран в депутаты Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  по пятимандатному избирательному округу № 1, благодарю своих избирателей за оказанное мне доверие. 
Работа депутата в районе включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, учреждениями образования, и здравоохранения, социальными службами, участие и организация социально-значимых мероприятий.
Для более плодотворной работы со своими избирателями, не реже одного раза в месяц проводятся приемы по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан. Мы готовы всегда оказать помощь, проконсультировать по интересующим вас вопросам.
За период  работы в 2018 году мной рассмотрено 10 письменных и устных обращений граждан. Из них:
Решено положительно 6,
Находятся на контроле 3,
Дан отрицательный ответ 1.
Обратившимся на прием находящимся в трудной жизненной ситуации жителям района организовано бесплатное юридическое сопровождение: интересы очень пожилой жительницы по ул. Академика Бакулева представлены в Черемушкинском районном суде, для защиты прав многодетной мамы (ул. Профсоюзная) также обеспечено юридическое сопровождение.
По первому делу судом вынесено решение в пользу жительницы, по второму-материалы переданы в вышестоящий суд для отмены решения Черемушкинского районного суда.
Неоднократно совместно с Главой МО Е.Н. Кузьменко, сотрудниками Черемушкинской межрайонной прокуратуры, судебными приставами и сотрудниками ОВД района  участвовали в мероприятиях по прекращению работы хостела в квартире по ул. Академика Варги. В результате решения судов исполнены и предприниматели прекратили использование квартиры для извлечения прибыли.
В связи с обращением в Совет депутатов МО Теплый Стан инициативной группы жителей домов Теплый Стан 4, 6, 8 и наличием в обращении 230 подписей жителей с просьбой демонтажа трибун, расположенных между указанными жилыми домами (в связи с нарушением общественного порядка в ночное время и распитием спиртных напитков) проведены встречи с жителями указанных домов. В результате не только установлено, что практически все жители категорически против трибун, но и имели место угрозы в адрес жителей, инициировавших сбор подписей за демонтаж трибун.
Находившиеся в нетрезвом состоянии «защитники трибун» дежурным нарядом полиции были доставлены в ОВД района Теплый Стан.
В результате трибуны демонтированы и установлены по адресу: ул. Теплый Стан, д.21 корп.6. 
Также статистика обращений жителей района  говорит о том, что   больше всего людей волнуют вопросы,  связанные с благоустройством района - уличное освещение,  строительство детских площадок,  ограждение детских площадок, организация парковочных мест. Проблемы касающиеся ЖКХ- ремонт фасадов домов и т.д.
За 2018 год участвовал в 10  встречах с населением.
На этих встречах жители поднимали вопросы правильной организации парковочного пространства, профилактика борьбы с пьянством, незаконный частный извоз населения,  своевременная  уборка снега во дворах, ликвидация стихийных свалок во дворах, изменения в дорожную разметку, решение частных жилищных проблем, связанных с некачественными работами, мониторинг работы ярмарки выходного дня, активное участие в работе ЦСО «Теплый Стан» и комиссии по делам несовершеннолетних.
Являюсь членом бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по культурно-массовой работе. Являюсь председателем Комиссии по информированию, организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями.
За отчетный период было проведено 17 заседаний Совета депутатов, принял  участие в 16  заседаниях. 
В 2018 году основными направлениями в мой деятельности стали:
 работа по созданию и  продвижению районной группы в соц. сетях для выстраивания прямого диалога между жителями и депутатами района, борьба с захватом и организацией незаконных платных парковок в районе, мониторинг работы ярмарок выходного дня в районе, проведение профилактических бесед с подростками в рамках работы в комиссии по делам несовершеннолетних, выстраивание эффективного диалога с органами исполнительной власти района Теплый Стан.
 
С уважением, депутат 
Совета депутатов 
муниципального округа 
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