
Уважаемые жители избирательного округа № 1 
района Теплый Стан!

В соответствии с Порядком проведения отчета депутатов 
Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан                                      позвольте представить Вам отчет о проделанной работе                           депутата Совета депутатов  IV созыва  

Шувалова Александра Игорьевича за 2018 год.


10 сентября 2017 года я был избран в депутаты Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан по пятимандатному избирательному округу № 1, благодарю своих избирателей за оказанное мне доверие. 
Работа депутата в районе включает в себя встречи с избирателями, личный прием граждан, отчеты перед избирателями, что обеспечивает обратную связь с населением, сотрудничество с общественными организациями, учреждениями образования и здравоохранения, социальными службами, участие и организация социально-значимых мероприятий.
Для более плодотворной работы со своими избирателями не реже одного раза в месяц проводятся приемы по личным вопросам, принимаются устные и письменные обращения граждан. Мы готовы всегда оказать помощь, проконсультировать по интересующим вас вопросам.
За период работы в 2018 году мной рассмотрено 2 (письменное и устное) обращения граждан. Из них:
Решено положительно 1.
Находятся на контроле 1.
Дан отрицательный ответ 0.
Статистика обращений жителей округа говорит о том, что больше всего их интересуют вопросы, связанные с благоустройством района. 
В 2018 году участвовал во встречах с населением, на которых решались вопросы благоустройства и развития муниципального округа Теплый Стан. 
Являюсь председателем Комиссии по противодействию коррупции.
За отчетный период было проведено 17 заседаний Совета депутатов, принял участие в 14 заседаниях. 


С уважением, 
депутат Совета депутатов 
муниципального округа 
[bookmark: _GoBack]Теплый Стан  IV созыва                                                    А.И. Шувалов 
 
