РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(В соответствии с протоколом от 19.12.2018г. №24)                                          
по решению Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан от 15.11.2018г. №19/1 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан «О бюджете муниципального округа Теплый Стан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Дата проведения: 19 декабря 2018 года.

Место проведения: аппарат Совета депутатов МО Теплый Стан

  (ул. Профсоюзная, д. 154, к. 2, зал заседаний)

Время проведения: 16:00. 

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан от 15 ноября 2018 года №19/2.

Количество участников: 2
Количество поступивших предложений и замечаний участников публичных слушаний: письменных - 0;  устных -1.
 Публичные слушания организуются и проводятся в порядке, установленном решением Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан  от 05 марта 2013 года № 19/6 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном округе Теплый Стан».

Для организации и проведения публичных слушаний была создана рабочая группа, в состав которой вошли депутаты Совета депутатов и сотрудники аппарата.
Проект решения «О бюджете муниципального округа Теплый Стан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» был рассмотрен на заседании Совета депутатов 15 ноября 2018г. и 26 ноября 2018 года был опубликован в  бюллетене «Московский муниципальный вестник» №27 (том 5) за ноябрь 2018г. 

Итоги обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан «О  бюджете муниципального  округа Теплый Стан  на 2019 год и  плановый период 2020 и 2021 годов»:

1. Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан «О бюджете муниципального округа Теплый Стан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов признать состоявшимися.

2. Поддержать решение Совета депутатов муниципального округа

 Теплый Стан от 15.11.2018г. №19/1 «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан «О бюджете муниципального округа Теплый Стан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» 

3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Рабочей группе по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан «О бюджете муниципального округа Теплый Стан на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

4. Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене «Московский муниципальный вестник».

Руководитель рабочей группы                                                 Е.Н. Кузьменко
Секретарь                                                                                       О.А. Гонцова
